

# 毛万春主持召开市委常委(扩大)会议,研究“狠抓落实年”活动相关方案 坚定不移转作风 千方百计优环境

□记者 孙自豪 李迎博

本报讯 昨日,市委书记毛万春主持召开市委常委(扩大)会议,研究并原则通过《洛阳市集中治理“中梗阻”问题百日攻坚行动实施方案》《2013年洛阳市“狠抓落实年”活动电视问政工作方案》《2013年洛阳市“群众评诺”活动方案》《洛阳市向政府投资重大工程项目派驻综合督查组实施方案》。

从下月起,我市将利用3个多月时间,通过发动群众举报、媒体网络公开、预防和惩治并举等措施,集中治理机关和基层站所中存在的“中梗阻”“小鬼难缠”等问题。今年的电视问政工作仍围绕服务保障“六加一”攻坚战,选取与我市经济社会发展和民生热点难点问题关系密切的具有行政审批职能的政府部门,通过向社会公开承诺、征集问题,以电视直播形式解决问题、推动工作。群众评诺的主要对象是公共服务行业,旨在督促各公共服务行业 and 单位提高服务质量和办事效率。

为强化对政府投资重大工程项目监管,市委、市政府决定向市政府直接投资或政府融资的5000万元以上重大工程项目派驻综合监督组,把工程项目稽查、工程效能监察、人员廉政监

督、资金财务监管的触角前移,推进项目建设的规范化和高效率,确保廉洁、高效、优质、安全。

会议强调,上述行动是深入开展“狠抓落实年”活动的应有之义和重要抓手。各级各部门要进一步提高思想认识,把环境创优、作风转变、狠抓落实放在更加突出的位置,坚持不懈地抓紧、抓实、抓好。要进一步加强组织领导,坚持大员上阵、靠前指挥,坚持有什么问题就解决什么问题、什么问题突出就突出解决什么问题。要进一步营造浓厚氛围,在全市干群当中形成坚定不移转作风、千方百计优环境的忧患意识、责任意识。要进一步提高办事效率和行政效能,强化执行力,增强落实力,使群众办事更快捷,部门协调更顺畅,投资环境更优化。要进一步打造“阳光洛阳”,按照真正公开、长期公开、过程公开、实质公开的要求,把政府部门、公共服务行业和重大项目建设置于社会监督之下。要进一步注重工作成效,建立全方位、多渠道、高密度的督查格局,健全跟踪问效长效机制,使每一项措施、每一条意见都落到实处,确保工作见实效、群众得实惠。

会议还研究了其他事项。  
市委常委会议组成人员和部分副市级领导参加会议。

## 2012年我国前100名政务微博评出,我市两家单位官方微博上榜 市委宣传部“@精彩洛阳”摘得探花 市公安局“@平安洛阳”位列第73

□本报综合消息

国家行政学院电子政务研究中心27日在京发布《2012年中国政务微博客评估报告》。报告显示,截至去年年底,我国政务微博账号数量已经超过17万个,较2011年年底相比增长近2.5倍。

报告还评出2012年我国排名前100名的党政机构微博,其中上海市人民政府新闻办公室的政务微博“@上海发布”位列第一。广西百色市禁毒办的政务微博“@禁毒在线”和我市市委宣传部的政务微博“@精彩洛阳”分列第二和第三。

党政机构微博是指各级党委、人大、政府、政协、纪委、人民法院、人民检察院及其工作部门和机关内设机构,和其他参照公务员法管理的人民团体和事业单位开通的实名认证微博。

在前100名党政机构

微博中,我省共有5家单位的官方微博上榜,其中我市独占两席。另一跻身榜单的是市公安局的“@平安洛阳”,位列第73。

国家行政学院电子政务研究中心副主任王益民介绍,评估报告对在新浪网、腾讯网、人民网、新华网4家网站经过认证的政务微博进行了分项评分和总评分,以互动力、影响力、传播力、成长力4项指标得出综合得分,列出了总分排名前100名的党政机构微博。

报告全文已在国家行政学院电子政务研究中心网站公布,网址为<http://www.egovernment.gov.cn>。



# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**  
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。